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Disponibile anche 

colonna girevole “Eva” - cod. 4015012

invece di € 149,00 sconto 32,9%

99,90
€

a barra quadra, manuale, struttura in alluminio,

telo 100% poliestere colore bianco/giallo

cod. 3996444

TENDA DA SOLE

cm 300 cm 200

invece di € 359,00 sconto 27,8%

259,00
€

invece di € 49,90 sconto 20%

39,90
€

“Garden”, griglia a maglia diagonale, in legno di

pino impregnato in autoclave - cod. 4007381

FIORIERA
cm 75

cm 35

cm
 1

50

Disponibile anche

Armadio basso “Joker 68 SL”, 

2 ripiani, cm L 68 x P 37,5 x H 85

cod. 3585114 32,90
€

in polipropilene colore grigio/nero,

2 ante a battente, ripiani interni

regolabili

Armadio alto,

disponibile nelle versioni:

”Joker 268 SL” tuttopiani,

4 ripiani - cod. 3585122

"Joker 368 SL” portascope,

4 ripiani e vano verticale

cod. 3585130

ARMADI 
LINEA JOKER

invece di € 74,90 sconto 33,3%

49,90
€

cm 105

cm
 48

cm
 1

89

IDROPITTURA ANTIMUFFA
+ SECCHIO

invece di € 528,96 sconto 30,2%

369,00
€

1

2
2

2 4 sedie pieghevoli, senza braccioli - cod. 3848603

set in legno di eucalipto, composto da:

TAVOLO + 4 SEDIE

1 tavolo ovale, estensibile, con foro porta ombrellone,

cm L 120/180 x P 100 x H 74 - cod. 3848595

idropittura antimuffa per interni “Bio active”, traspirante,

inodore colore bianco, lt 10, resa teorica a 2 mani 

lt 10 x mq 70 circa - cod. 3713708

+ secchio capacità lt 10 - cod. 3858354

Armadio basso “Joker 68 SL”, 

2 ripiani, cm L 68 x P 37,5 x H 85

cod. 3585114 32,90
€

cm 68

cm
 37,5

cm
 1

63

Lavabo in ceramica
e 2 faretti inclusi

“Eva”, struttura in MDF e nobilitato colore bianco laccato, 

composto da: base portalavabo a 2 ante e 2 cassetti, lavabo in

ceramica, specchio con pensile destro, illuminazione alogena 

2 faretti attacco G4, 

potenza 2 x 20 W 

(miscelatore escluso)

MOBILE DA BAGNO

FAI-DA-TE. FAI CON OBI.

IMBIANCARE È PIÙ FACILE
DI COME LO DIPINGONO.

119,00

invece di €149,00
sconto 20%

€

invece di € 63,91 sconto 21,9%

49,90
€



Smalti, coloranti,

2

10,90

invece di € 12,99
sconto 16%

€

13,90

invece di € 15,79
sconto 11,9%

€

14,90

invece di € 17,99
sconto 17%

€

16,90

invece di € 20,99
sconto 19,4%

€

6,23

invece di € 7,79
sconto 20%

€
Esempio:

pennello verde, 

per smalto a solvente,

misura 40 - cod. 3272853

9,95

invece di € 12,99
sconto 23,4%

€

Esempio:

smalto

colore giallo

ananas

cod. 3275492

"Imax", finitura brillante o satinata, 

disponibile in numerose tinte, lt 0,5

SMALTO ALL'ACQUA

lt 0,75, disponibile nelle tinte: 

grigio - cod. 1803345

rosso ossido - cod. 1803352

verde - cod. 1803360

SMALTO PER PAVIMENTI

Disponibile anche

nel formato da lt 2

34,90
€

39,90
€

Esempio:

colore bianco

brillante

cod. 2113967

finitura satinata, lt 0,75, nelle tonalità:

bianco - cod. 2554400

bianco avorio - cod. 2554418

bianco grigio - cod. 2554426

SMALTO ALL’ACQUA 
PER TERMOSIFONI

Disponibile anche 

nel formato da lt 2,5,

colore bianco - cod. 3422094
invece di € 48,99 sconto 28,7%

34,90
€

Disponibile anche

nel formato da lt 2,5,

colore grigio

cod. 1803378

Costo dell'applicazione completa circa 3,00 €/mq

Esempio:

idropittura base per tinte calde, 

lt 2,5 - cod. 3885910

23,99

invece di €29,99
sconto 20%

€

SCONTO

20%
su questa serie

17,90

invece di € 27,99 sconto 36%

€

Esempio: colore fiore di Loto - cod. 3428281

Esempio:

colore 

giallo oro 

cod. 3357696

invece di € 3,99 
sconto 25%

2,99
€

in pasta, per prodotti vernicianti all’acqua e a

solvente, disponibile in varie 

tonalità, ml 40

COLORANTE UNIVERSALE

linea “Elegance”, disponibile nelle misure 30, 40, 50 e 60,

nei modelli: per smalto a solvente, per smalto 

all'acqua, per legno a solvente 

e per legno all'acqua

PENNELLO SIGNIFICATO DEI COLORI 
DELLA LINEA DI PENNELLI:

SCEGLI IL TUO!

MARRONE - Prodotti per il legno all’acqua

ROSSO - Prodotti per il legno a solvente

AZZURRO - Smalto all’acqua

VERDE - Smalto a solvente

SCONTO

20%

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pronta
all’uso

per interni “Atmosfere”, opaca, traspirante, pronta all’uso,
lt 4, disponibile in 12 varianti di colore, resa teorica a
mano unica lt 4 x mq 40 circa

IDROPITTURA DECORATIVA

e decorazione, ideale per pareti esterne e interne,

mobili, porte, sedie, ecc., composto da: fondo, 

idropittura, colorante e finitura protettiva. Facile 

da applicare, mano unica, stendibile con qualsiasi

pennello, disponibile in 15 varianti di colore

CICLO COMPLETO 
DI VERNICIATURA

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pronta
all’uso

"Wall Decor", disponibile in materiali

e soggetti assortiti, nelle misure:

cm 15 x 31 e cm 31 x 31

DECORAZIONE 
ADESIVA

5,95

invece di € 6,99
sconto 14,8%

€ 7,95

invece di € 8,79
sconto 9,5%

€

Esempi:

decorazione 

“Girasoli” 

in PVC adesivo,

cm 15 x 31

cod. 3745783

decorazione

“Papaveri”, 

cm 31 x 31

cod. 3900768

finitura brillante o antichizzante, disponibile

in numerose tinte, lt 0,75

SMALTO ANTIRUGGINE

per interno, decorazione ed effetti speciali 

dedicati alle camerette dei bambini 

e dei ragazzi, adatti a qualunque 

supporto murale

COLORI “DISNEY”

smalto linea “Platinum”, a 

rapida essiccazione, disponibile

in diversi colori e finiture, 

ml 520 + set 6 testine 

SMALTO SPRAY
+ 6 TESTINE

Coordinabile con idropittura



idropitture e accessori
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54,90

invece di € 76,00
sconto 27,7%

€

39,90

invece di € 44,90
sconto 11%

€ 42,90

invece di € 49,90
sconto 14%

€

37,90

invece di € 44,90
sconto 15,5%

€

54,90

invece di € 69,99
sconto 21,5%

€

19,90

invece di € 33,49
sconto 40,5%

€

22,90

invece di € 26,99
sconto 15%

€

traspirante "Casapiù", colore bianco, lt 12, resa teorica a 

2 mani lt 12 x mq 85 circa

cod. 4016184

IDROPITTURA LAVABILE
per interni (bagni e cucine), colore bianco

opaco, lt 4, resa teorica a 2 mani lt 4 x mq 24 

circa - cod. 3444809

IDROPITTURA

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pulizia
degli attrezzi
con acqua 12 lt 

invece di € 69,90 sconto 28,6%

49,90
€9,95

invece di € 13,99
sconto 28,8%

€

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

per interni, ad alta qualità, colore bianco, lt 14, 

resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 85 circa

cod. 1802784

IDROPITTURA TRASPIRANTE

24,90

invece di € 39,90 sconto 37,5%

€

34,90

invece di € 44,90
sconto 22,2%

€

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

cm 20,5

per interni “É facile”, universale, colore bianco, lt 14, resa 
teorica a 2 mani lt 14 x mq 70 circa - cod. 2971919

IDROPITTURA LAVABILE

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

quarzo medio

cod. 2620656

farina di quarzo

cod. 2498855

quarzo fine - cod. 1803253

64,90

invece di €87,99
sconto 26,2%

€

invece di € 79,90 sconto 25%

59,90
€

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

per interni ed esterni, traspirante, indicata per finiture di pregio,

ideale per tutti gli ambienti, colore bianco, 

lt 14, resa teorica a 

2 mani lt 14 x mq 90 circa

cod. 2070795

IDROPITTURA LAVABILEIDROPITTURA LAVABILE

per interni, alta qualità, ottima copertura, ideale per

tutti gli ambienti, colore bianco, lt 14, resa teorica

a 2 mani lt 14 x mq 80 circa

cod. 1897297

IDROPITTURA TRASPIRANTE

per interni, ideale per tutti gli ambienti, 

colore bianco, lt 1O, resa teorica a 

2 mani lt 10 x mq 55 

circa - cod. 3803178

IDROPITTURA 
SUPERTRASPIRANTE

“Rocket Expert”, contenitore per vernice incorporato, evita di dover

intingere continuamente nel secchio della vernice

cod. 3416955

RULLO

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

IDROPITTURA 
SUPERTRASPIRANTE

per muri, all'acqua, consolidante,

lt 5 - cod. 2866689

FONDO FISSATIVO

indicata per interni, esterni e barbecue in 

muratura, colorabile a sistema tintometrico, 

lt 14, resa teorica a 2 mani lt 14 x mq 70 circa, 

disponibile in tre diverse grane:

IDROPITTURA AL QUARZO

”Bio-pittura”, composta esclusivamente da materie prime

naturali ed esente da sostanze tossiche o nocive, priva di

solventi petrolchimici e biocidi, atossica, ideale per tutti

gli ambienti, colore bianco velluto, lt 10, resa teorica

a 2 mani lt 10 x mq 55 circa

cod. 4016200



Impregnanti e trattamento legno
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Esempio: 

colore neutro - cod. 3467792

10,95

invece di € 13,99
sconto 21,7%

€

Esempio:

colore castagno - cod. 3266251 

invece di € 39,99 sconto 37,7%

24,90
€

24,90

nvece di € 34,99
sconto 28,8%

€Esempio:  

incolore 

cod. 2966208

ideale per interni ed esterni

“Xyladecor N”, disponibile 

in numerose tinte, lt 2,5

IMPREGNANTE PER LEGNO
A SOLVENTE

PITTURA ALL’ACQUA
PER LEGNO

Garantito fino a 8 anniGarantito fino a 6 anni

32,90

invece di € 47,99
sconto 31,4%

€

100% naturale

12,59

invece di € 13,99
sconto 10%

€

11,69

invece di € 12,99
sconto 10%

€

Esempio:

colore avorio

cod. 3547999

Esempio:

colore fuoco 

cod. 3547981

Esempio:

verde tiglio

cod. 3547965

8,99

invece di €9,99
sconto 10%

€

19,90

invece di € 29,99 sconto 33,6%

€

lt 5, disponibile nelle tinte: incolore - cod. 3529088

noce scuro - cod. 3529096 / noce chiaro - cod. 3529104

IMPREGNANTE 
PER LEGNO ALL’ACQUA

7,95

invece di € 9,49
sconto 16,2%

€
Esempio: 

colore 

rovere chiaro

cod. 3546181

“Millechiodi original”, 

disponibile nelle versioni: 

ADESIVO  
DI MONTAGGIO

"Xylamon", protettivo e curativo specifico per

prevenire l’attacco degli insetti e per risanare

legni già aggrediti, disponibile nei formati:

IMPREGNANTE ANTITARLO

34,90

invece di € 59,99
sconto 41,8%

€ 13,90

invece di € 15,99
sconto 13%

€

lt 5 - cod. 2595700

lt 1 - cod. 2595692

invece di € 43,99 sconto 32%

29,90
€

Esempio: incolore - cod. 1067339

5,95

invece di € 6,99
sconto 14,8%

€cartuccia 

gr 400 

cod. 1588201

tubetto 

gr 250 

cod. 2267912

tubetto 

gr 100

cod. 2267904

SCONTO

10%
su queste linee

3,95

invece di € 4,98
sconto 20,6%

€

a solvente, ideale per interni ed

esterni, disponibile in numerose

tinte, garantito fino a 6 anni, 

lt 2,5

IMPREGNANTE PER LEGNO
A CERA ideale per interni ed esterni, inodore,

asciuga in 30 minuti, disponibile in

numerose tinte, garantito fino a 8 anni, 

lt 2,5

IMPREGNANTE PER LEGNO ALL’ACQUA

all'acqua, composto esclusivamente da materie prime

naturali ed esente da sostanze tossiche o nocive, privo

di solventi petrolchimici e biocidi, disponibile in

numerose tinte, lt 2,5

IMPREGNANTE A CERA

inodore, finitura lucida,

incolore, lt 0,75 - cod. 3551520

FLATTING
PER LEGNO
ALL’ACQUA

a lunga durata, inodore e 

non tossica, disponibile in

tinte legno o pastello, lt 0,50

TINTA PER LEGNO

Linea "Charme", finitura opaca ad effetto polvere,

per interni e mobili, disponibile in 6 varianti di 

colore, lt 0,5, 

resa a mano unica 

lt 0,5 x mq 5 circa

Linea "Asia", finitura liscia ad effetto laccato, 

disponibile in 4 varianti di colore, 

lt 0,5, resa a mano unica

lt 0,5 x mq 7 circa 

Linea "Provenzale", finitura opaca ad effetto

polvere, per interni e mobili, 

disponibile in 12 varianti 

di colore, lt 0,5, resa a 

mano unica lt 0,5 x mq 5 circa 

rullo per legno, con manico

gambo corto - cod. 3996162

+ 4 ricambi in lana rasata

cod. 2988335

RULLO
+ 4 RICAMBI

Pulizia
degli attrezzi
con acqua

Pronta
all’uso

cm
 5

4,95
€

3,95
€



Legno, porte e edilizia
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79,90

invece di € 99,90
sconto 20%

€

cm
 11

cm 200

6,90

invece di € 11,99
sconto 42,4%

€

al mq

in pino, spessore cm 1,9,

doppio uso, confezione 

da 6 pezzi = mq 1,32.

Prezzo a confezione € 9,11

cod. 3806098

LISTONE

cm L 200 x H 40

cod. 3998374

in abete, spessore cm 1,8

cod. 3998424

TAVOLA LAMELLARE

Disponibile anche nelle misure:

cm L 200 x H 30 

cod. 3998390

cm 20 

cm
 2

00

9,95
€ 12,90

€

6,95

invece di €9,99
sconto 30,4%

€ al mq

Spessore mm 7

invece di € 14,99
sconto 40,6%

8,90
€

119,00

invece di € 149,00
sconto 20%

€

Esempio:

finitura noce scuro, 

versione destra,

L cm 80

cod. 3763752

cm 60/70/80

cm
 2

10

"Laminatino",

in laminato finitura

noce chiaro 

o noce scuro,

telaio squadrato, 

disponibile nella 

versione destra 

o sinistra 

(maniglia esclusa), 

nelle larghezze 

cm 60, 70 e 80

PORTA DA
INTERNO

13 punti di ancoraggio

Disponibile anche

cm L 80 x P 30 x H 175

cod. 2473486

in abete grezzo, 5 ripiani

cod. 2231025

SCAFFALE 
IN KIT

29,90

invece di € 37,49
sconto 20,2%

€

cm
 40

cm 80

cm
 1

75

kg 40

199,00

invece di € 239,00
sconto 16,7%

€
carrellata, potenza 550 W, 

capacità vasca lt 120

cod. 3760758

BETONIERA

in acciaio, capacità

vasca lt 80

cod. 3864618

CARRIOLA

34,90

invece di € 42,99
sconto 18,8%

€

cm 33

cm
 3

3

€3,99

invece di € 4,99
sconto 20%

al mq

kg 150

1 scala, 3 utilizzi
Certificata EN 131

finitura pino bianco, 

spessore mm 7, 

confezione da mq 2,1307. 

Prezzo a confezione € 18,97

cod. 4022950

PAVIMENTO IN LAMINATO

in monocottura smaltata, prima scelta, disponibile nelle 
finiture: beige Talento - cod. 3640885 / terracotta - cod. 3640893

PAVIMENTO DA INTERNO

in acciaio e alluminio, piedini antiscivolo, dimensioni: 

estensione max cm 336, a forbice H cm 165, utilizzabile 

come scala da appoggio, scala doppia

con accesso sui due lati o come 

pedana di lavoro, 

certificata EN 131

cod. 3612660

SCALA SNODABILE 4X3

19,90
€

cm 80/85/90

cm
 2

10

invece di € 805,00 sconto 38%

499,00
€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 49,90

Esempio: versione destra, L cm 90

“Special S”, 13 punti di ancoraggio, 

rivestimento esterno modello Londra in

okumè colore noce spessore mm 7, 

rivestimento interno liscio in

melaminico finitura tanganica medio,

manigliera in ottone, con chiave

tradizionale, serratura a doppia mappa

(3 chiavi + 1 cantiere), con soglia

parafreddo, disponibile nelle versioni

destra o sinistra

PORTA BLINDATA



Mobili da bagno
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269,00

invece di € 329,00
sconto 18,2%

€

399,00

invece di € 599,00
sconto 33,3%

€

cm 90

cm 50

cm
 5

1

Disponibile anche nei 

colori: rosa, azzurro, 

bianco 

e verde

invece di € 849,00 sconto 20%

679,00
€

Disponibile anche colonna 

sospesa reversibile, 

cm L 30 x P 16 x H 140, 

nelle 3 finiture 109,00
€

cm
 5

5

cm 70

cm 12
cm 70

cm 70 

cm 50

cm
 5

0

299,00

invece di € 432,99 sconto 30,9%

€

cm
 4

9

cm 85

c
m

 1
9

7

mobile alto 

a 2 ante e 1 cassetto

cod. 1852524

cm 35

cm 35 

cm
 1

49

cm 51
cm 20 

cm
 7

1

pensile 

a 2 ante

cod. 1852482

cm 90cm 90

cm
 2

15

cm 100
cm 33

cm
 5

0

serie “Euro”, in MDF laccato colore bianco, 

ante stondate, disponibili in diversi modelli

MOBILI MULTIUSO

pensile ad 1 anta

cod. 1852474

Esempi:

52,00

invece di €65,00
sconto 20%

€

63,92

invece di €79,90
sconto 20%

€
cm 20 cm 35 

cm
 7

1

SCONTO

20%
su questa serie

invece di € 515,00 sconto 32,2%

349,00
€

serie “Allison” 

(sanitari e miscelatori esclusi), 

disponibili nelle finiture: 

120,00

invece di €150,00
sconto 20%

€

"Morena", struttura in multistrato di pioppo e antine in legno

massello, composto da: base sottolavabo a 3 ante, 

lavabo in ceramica, 

pensile destro o sinistro 

con vetrina, mensola 

sottopensile, specchiera 

con illuminazione 

attacco E14, potenza 25 W 

(rubinetteria esclusa)

MOBILE COMPONIBILE
"Dubai", struttura e ante in melaminico, disponibile nelle finiture 

frassino bianco, rosso e rovere 

moro, composto da: 

base portalavabo a 2 ante, 

lavabo in mineralmarmo bianco, 

mensola a muro in vetro 

sabbiato, specchio a muro 

retro illuminato al neon

potenza 14 W, 230 V 

(miscelatore escluso)

MOBILE SOSPESO

1 ciliegio/alluminio

2 grigio/alluminio

cm 14
cm 90

cm
 5

0

cm 90

Disponibile anche
colonna reversibile a 1 anta
cod. 4008017

cm 30

cm 27

cm
 1

60

cm 100

cm
 15

cm
 7

0

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

299,00
€

1

2

SCONTO

20%
su questa serie

SCONTO

20%su tutta la serie

“Maya”, struttura in truciolare 

rifinito in vero legno finitura 

rovere moro, composto da: 

base portalavabo in 

truciolare idrorepellente con 

2 cassetti, lavabo unitop in 

mineralmarmo bianco, mensola a muro

in vetro con attacchi cromati, specchio

a muro spessore cm 2,5, applique 

alogena 220 V, attacco R7S, 

potenza 60 W, finitura cromata

(miscelatore escluso)

MOBILE SOSPESO

79,90
€

"Dora", ante in cristallo temperato 

spessore mm 4, piatto e tetto in ABS 

e metacrilato, profili in alluminio, 

pareti posteriori in cristallo, 10 getti 

idromassaggio posteriori orientabili,

anticalcare, soffione 1 funzione, 

doccetta 4 funzioni, luce interna, radio,

aspiratore, ripiano porta oggetti in

cristallo, collegamento telefonico in

entrata con altoparlante - cod. 3883352

CABINA
IDROMASSAGGIO

"Sun", struttura in truciolare finitura rovere
moro, ante in MDF, composto da: base
portalavabo a 2 ante e 2 cassetti, lavabo
integrale in ceramica, specchio contenitore 
a 3 ante, illuminazione alogena attacco R7S,
potenza 40 W (miscelatore escluso)

MOBILE SOSPESO

MOBILI 
COMPONIBILI



e accessori
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49,90

invece di € 59,99
sconto 16,8%

€

10,37

invece di € 12,99
sconto 20%

€

Esempio:

barra da appoggio, 

in pvc, L cm 30

cod. 3531001

5,95

invece di € 9,90
sconto 39,9%

€

"Inglesina", in nobilitato verniciato

colore bianco, 2 ante,

illuminazione alogena

attacco G4, 

potenza 2 x 10 W

cod. 4017034

SPECCHIERA

cm 70 

cm
 4

6 

cm
 6

2 
 

in truciolare e MDF 

colore bianco, 

2 cassetti e 2 ante

cod. 3769015

MOBILE COPRICOLONNA

89,90

invece di € 136,00
sconto 33,9%

€

kg 180

invece di € 19,90 sconto 25%

14,90
€

Esempio:

tenda in vinile, 

disegno cicladi azzurre

cod. 3912904

18,39

invece di €22,99
sconto 20%

€

SCONTO

20%
SU VASTO ASSORTIMENTODI TENDE DA DOCCIA IN VINILE E TESSUTO,DISPONIBILI IN FANTASIE E MISURE ASSORTITE

9,95

invece di €12,90
sconto 22,8%

€

in acciaio finitura

cromo, apertura 

a pedale,

capacità lt 3

cod. 3903572

PATTUMIERA

Ø cm 10 

cm
 4

2 
 

in acciaio inox

cod. 3870151

PORTASCOPINO

Esempio:

porta sapone

cod. 4005245

serie "Bucaneve", 

in poliresina

colore bianco

ACCESSORI
DA APPOGGIO"Comfort Line", per persone a mobilità 

ridotta, disponibili in PVC, acciaio inox 

e acciaio verniciato, attacco a muro 

con tasselli e viti

ACCESSORI DA BAGNO

invece di € 4,99 
sconto 30,8%

3,45
€

Esempio:

portasapone cromato lucido

cod. 2986800

23,91

invece di € 29,89
sconto 20%

€

serie “Stile”, in ottone cromato lucido o 

satinato, complementi in vetro acidato, 

fissaggio a muro 

con tasselli e viti

ACCESSORI DA MURO

12,79

invece di € 15,99
sconto 20%

€
Esempio:

porta rotolo 

a 3 ripiani 

cod. 2116226

cm 13
cm 13

cm
 3

7

serie “Onda”, in filo di ferro plastificato polytherm colore argento 

metallizzato, fissaggio a muro con tasselli e viti

COMPLEMENTI DA APPOGGIO O DA MURO

24,90

invece di € 29,99 sconto 16,9%

€

portascopino e porta rotolo - cod. 3904240

2 bracci porta asciugamani - cod. 39042241

1

2

2

“Zero”, in metallo finitura cromo e base in vetro, 
disponibile nelle versioni:

PIANTANA

cm 15cm 91

cm
 6

3

SCONTO

20%
su questa serie

pesa persone digitale (batterie non incluse), 

display LCD, piano in cristallo spessore mm 8, 

disponibile nei colori:

nero - cod. 3996386 / fiori - cod. 3996402

bianco - cod. 3996410

BILANCIA

Cristallo mm 8

cm 120

cm
 2

00

SCONTO

20%
su queste serie

cm 20

cm
 7

8

cm
 5

6



cm 78-89
cm 68-79

cm
 1

84

Sanitari, box doccia

8

14,90

invece di € 19,90
sconto 25%

€

29,90

invece di € 39,99
sconto 25,2%

€

Disponibile anche

nella versione angolare

cm 68-79 x 68-79

cod. 3942232

69,90

invece di € 79,90
sconto 12,5%

€

79,90

invece di € 109,00
sconto 26,7%

€

cm
 6

0

44,90

invece di € 69,99
sconto 35,8%

€

cm 50

cm
 1

20

verticale “Elba”, in acciaio 

verniciato colore bianco,

potenza 514 W, interasse cm 45

cod. 3728797

TERMOARREDO

179,00

invece di € 269,00
sconto 33,4%

€

cm 90

cm 90

cm
 1

85

Cristallo mm 6
Piatto doccia
incluso

angolare rettangolare

"Hawaii", profili in

alluminio e PVC 

colore bianco, 4 ante

(2 fisse e 2 scorrevoli)

in acrilico spessore

mm 1,5 (piatto doccia

e saliscendi esclusi)

cod. 3942158

BOX DOCCIA

59,90
€

invece di € 89,99 sconto 44,5%

49,90
€

cm 75

cm
 1

30

cm
 9

6 Serie completa
invece di € 125,00 sconto 20%

99,90
€

29,90
€

29,90

invece di € 49,90 sconto 40%

€

Disponibile 

anche

appendino 

"Merlino", 

in resine

termoplastiche,

disponibile in 

diversi colori

Made in Italy

Disponibile anche nelle misure:

cm L 45 x P 50 x H 84 - cod. 3835337

cm L 60 x P 50 x H 84 - cod. 3835345
cm

 6
0

cm
 8

4

cm 60

89,90

invece di € 115,00
sconto 21,8%

€

Certificato 
W 100

in nobilitato idrofugo colore bianco, 2 ante, vasca 

in resina, piano di lavaggio in ABS estraibile 

e ribaltabile, maniglie satinate, piedini regolabili,

certificato W 100

cod. 3835352

MOBILE LAVATOIO

“Omega”, tubo in acciaio,

flessibile in 

acciaio L cm 150, 

supporti in ABS,

finitura cromo, con 

doccetta anticalcare 

2 funzioni e 

porta sapone

cod. 2979185

SALISCENDI

linea “Piano”, colore bianco, composta da: lavabo, colonna, bidet e

vaso con scarico a pavimento

SERIE COMPLETA 
SANITARI IN CERAMICA

Disponibile anche 

cassetta esterna da appendere

"Geberit", anti-condensa, 

con tasto stop per 

l’interruzione del risciacquo,

capacità lt 9, materiale di 

fissaggio incluso,

cm L 41 x P 13,5 x H 38,7

cod. 3912144

"Bluker NTS 2A", 

capacità lt 80

cod. 4015921

SCALDABAGNO
ELETTRICO

SCONTO

40%

1 anta fissa in vetro temperato, profili in alluminio

spessore mm 4 

colore bianco

cod. 3704814

PARETE VASCA

Vetro
temperato

Chiusura graduale

3,45
€

“Viper”, in metallo finitura cromo, 
flessibile L cm 150, supporti in ABS,
doccia anticalcare, 3 funzioni, 
soffione Ø cm 15 - cod. 3998473

COLONNA DOCCIA

4 ante (2 fisse e 2 scorrevoli) 

in cristallo spessore mm 6, 

piatto doccia in ABS incluso

cod. 3903523

BOX DOCCIA
ANGOLARE

in MDF colore bianco,

con chiusura graduale

cod. 4008413

SEDILE WC



e complementi bagno
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29,90

invece di € 39,90
sconto 25%

€

Disponibile 

anche

capacità lt 50

cod. 3987492

Disponibile anche

6 gradini - cod. 3678638

29,90

invece di € 34,90
sconto 14,3%

€14,90

invece di € 19,99
sconto 25,4%

€

24,90

invece di € 29,90
sconto 16,7%

€
invece di € 49,90 sconto 30%

34,90
€

Casalinghi

per bagno, in acciaio,

2 ripiani e 2 porta 

asciugamani

cod. 4008405

SCAFFALE DA MURO
in acciaio, 4 ripiani 

in plastica, con ruote

cod. 3870136

CARRELLO

cm 45
cm 26

cm
 5

4

Esempio:

miscelatore lavabo - cod. 3833308

49,90

invece di € 84,90 sconto 41,2%

€

”Lux”, in acciaio verniciato, 

5 gradini, piedini antiscivolo

cod. 3678620

SCALA

in polipropilene, bicolor,

capacità lt 30, corpo 

pattumiera estraibile, 

colori assortiti 

cod. 3987476

PATTUMIERA
a torre, struttura in acciaio verniciato colore 

bianco, con rotelle, disponibile nei modelli: 

STENDIBIANCHERIA

kg 120

invece di € 36,90 sconto 32,5%

24,90
€

29,90

invece di € 42,90
sconto 30,3%

€

19,90

invece di € 26,90
sconto 26%

€

19,90

invece di € 25,90
sconto 23%

€

22,90

invece di € 31,90
sconto 28,2%

€

4 gradini

cod. 3678661

2 gradini 

cod. 3678646

3 gradini

cod. 3678653

9,95

invece di € 12,90
sconto 22,8%

€

struttura in metallo e ripiano

in legno, 3 ripiani in metallo, 

1 cassetto, 4 ruote - cod. 4017257

CARRELLO
PORTA VIVANDE

14,90
€

"Style", in ottone 

finitura cromo, 

con getto orientabile

cod. 3903465

MISCELATORE LAVELLO

Grohe “Eurosmart”, in ottone finitura cromo, 
disponibili per: lavabo, bidet, vasca, incasso doccia,
esterno doccia 

SERIE 
MISCELATORI

”Eurobalzo”, in acciaio verniciato, piedini e

gradini antiscivolo, disponibile nelle versioni:

SGABELLO

44,90
€

34,90
€

"Punto", in ottone finitura cromo, cartuccia mm 40, disponibili

per: lavabo, bidet, vasca, incasso doccia, esterno doccia, lavello

bocca alta e lavello bocca girevole

SERIE MISCELATORI

Esempio: miscelatore lavabo - cod. 3531530

cm 40

cm 32 cm
 9

7

cm 57

cm
 37

cm
 8

3

Disponibili anche

in acciaio colore grigio

cm 70

cm 70

cm
 1

30

cm 70

cm
 1

80

“Torre 4”, a 4 piani, 

m 40 di filo utilizzabile

cod. 3559366

“Torre 3”, a 3 piani, 

m 30 di filo utilizzabile

cod. 3559358



Tale simbolo indica che il 
prodotto, al termine della 
propria vita, deve essere
raccolto separatamente.

Ritiro gratuito
dei RAEE*

(Rifiuto di Apparecchi Elettrici 
ed Elettronici)

Maggiori informazioni sono 
disponibili in Punto Vendita e sul 

sito www.obi-italia.it nella sezione
“Diritti del Consumatore”

Illuminazione da esterno

10

Sospensione

cod. 2979912

Applique

cod. 2979896

Palo basso, 1 luce

cod. 2979938

Palo alto, 

1 luce

cod. 2979904

29,90

invece di € 34,90
sconto 14,3%

€

24,90

invece di € 39,99
sconto 37,7%

€

Disponibile anche

"Belfort", struttura in 

pressofusione 

di alluminio colore

bianco, nei modelli:

up - cod. 4015749

down - cod. 4015731

14,90

invece di € 19,90
sconto 25%

€

"Wales", modello up, con sensore 

di movimento, sfera in termoplastico 

disponibile nelle versioni:

trasparente - cod. 4015715

satinata - cod. 4015723

Palo in policarbonato, 

Ø cm 6, H cm 200

cod. 2484590

19,90

invece di € 22,90
sconto 13%

€

400 W

cod. 2361186

Disponibile anche con sensore di 

movimento nelle potenze:

Disponibili anche nel colore bianco

120 W

cod. 2364073

3,45

invece di € 4,90
sconto 29,5%

€

7,95

invece di € 11,99
sconto 33,6%

€

4,95

invece di € 6,90
sconto 28,2%

€

Disponibile anche 

ovale grande
cm 22,5

cm 11,5

cm
 1

1,
5

12,90
€

invece di € 12,90 
sconto 38,3%

7,95
€

struttura in pressofusione di alluminio colore

nero, diffusore in termoplastico trasparente, 

parabola in alluminio, portalampada in 

porcellana, IP 43, attacco E27, potenza 60 W

SERIE LAMPARA
struttura in termoplastico colore nero, 

portalampada in porcellana, diffusore

in vetro, IP 44, attacco E27, 

potenza max 60 W

SERIE RESIDENCE

14,90
€

39,90

invece di € 49,00
sconto 18,5%

€

49,90

invece di € 59,00
sconto 15,4%

€

cm 65

cm
  3

8

cm 45

cm
  3

4

cm
 5

1

400 W

cod. 2361830

120 W

cod. 2364057 9,95
€ 12,90

€

attacco E27, potenza 60 W

APPLIQUE PER ESTERNO

9,95

invece di €14,90
sconto 33,2%

€

Disponibile anche

cm L 65 x H 38

cod. 2541258

69,90

invece di € 85,10
sconto 17,8%

€

Ø cm 25

cm
 3

4

Ø cm 25

cm
 4

9

ovale “Palpebra”, struttura in pressofusione di alluminio 

e diffusore in vetro stampato, portalampada in porcellana, 

accessori per il fissaggio inclusi, 

IP 54, attacco E27, potenza 60 W, 

disponibile nei colori:

nero - cod. 3452059 / bianco - cod. 3452042

PLAFONIERA

struttura in ferro smaltato nero 

e bianco, portalampada in porcellana, 

controbase e accessori per il 

fissaggio inclusi, piatto Ø cm 30,

IP 21, attacco E27, 

potenza max 100 W - cod. 2979961

SERIE PIATTO ANTICO

struttura in pressofusione di alluminio 

e vetro, colore nero, IP 44, attacco R7S,

lampadina inclusa, disponibile nelle potenze:

FARO ALOGENO

Testa per palo, 

disponibile nei modelli:

tonda - cod. 2484715

ovale - cod. 2484731

“Star”, struttura e diffusore in plastica, con sensore

crepuscolare, 1 LED colore bianco, fino a 8 ore 

di illuminazione

cod. 3766466

2 PICCHETTI SOLARI

* D.M. 8, Marzo 2010 n° 65
(Decreto Attuativo “Uno contro uno”)89,90

€

cm
 2

24
 

cm
 1

35

cm 23

cm
 3

0

cm 21

cm
 3

6

24,90

invece di € 34,90 sconto 28,6%

€

cm
 3

8 

struttura in acciaio inox, diffusore in plastica, 
interruttore on/off, 2 LED colore bianco, fino a 8 ore
di illuminazione - cod. 3996329

3 PICCHETTI
SOLARI

Serie 
solare

cm 21

cm
 3

6



Contenitori e armadi
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12,90

invece di € 19,90
sconto 35%

€

Disponibile anche

misura large,

cm L 40 x P 30 x H 25

Disponibile anche

armadio basso “Home 700 H”, 

con 2 ripiani, 

cm L 70 x P 44 x H 98

cod. 3807237
cm 70

cm
 44

cm
 1

82

Esempio: 

misura L, capacità lt 47 

cod. 3764131

cm 56
cm 28

cm
 3

9

2,05
€

Esempio: 

misura M-L-XL

cod. 3764180

Disponibili 

anche coperchi

4,95

invece di € 7,30
sconto 32%

€

in polipropilene trasparente, disponibile in

diverse misure e capacità

CONTENITORE
in polipropilene decorato, misura 

small, con coperchio,

disponibile in diversi 

motivi

SCATOLA

invece di € 8,90 
sconto 33%

5,95
€

cm 85cm 46

cm
 1

20
/1

60

4 cassetti

cod. 3639721

19,90

invece di € 24,90
sconto 20%

€

24,90

invece di € 29,90
sconto 16,7%

€

cm 39,5

cm 38

cm
 6

1

cm 39

cm 38

cm
 8

0

“Bambù”, in plastica, 

disponibile in vari colori,

nelle versioni:

CASSETTIERA
SCONTO

20%
su questa serie

in polipropilene colore bordeaux/sabbia, 2 ante a battente, ripiani interni 

in filo metallico regolabili

Armadio alto, 

disponibile nelle versioni:

“Home 2700 H”, tuttopiani, 

4 ripiani - cod. 3807229

“Home 3700 H”, portascope,

4 ripiani, divisorio verticale, asta 

appendiabiti e 2 vaschette

cod. 3807211

ARMADI LINEA HOME
in plastica colore beige/marrone,

2 ante a battente, ripiani regolabili

Armadio alto, disponibile 

nelle versioni:

tuttopiani, 3 ripiani - cod. 4017711

portascope, 4 ripiani 

e vano verticale - cod. 4017679

ARMADI LINEA AMBITION

Disponibile anche

armadio basso, 

1 ripiano,

cm L 65 x P 37 x H 93

cod. 4017687

79,90

invece di € 99,90
sconto 20%

€

9,95
€ Disponibile anche con coperchio colore bordeaux

lt 40

cod. 3562840

lt 60

cod. 3562832

lt 25

cod. 3562857

6,95

invece di € 9,50
sconto 26,8%

€ 9,95

invece di € 14,90
sconto 33,2%

€

“Home Box Ocean”, in

polipropilene trasparente, 

coperchio colore blu con

chiusura ad incastro,

disponibile nelle capacità:

CONTENITORE

invece di € 19,90 sconto 37%

12,50
€

109,00

invece di € 144,00
sconto 24,3%

€

coordinato “Hippy”, in TNT tinta kaki

LINEA SISTEMAZIONE ARMADI

4a misura, cm L 40 x P 50 x H 25
cod. 3194610

3a misura, cm L 36 x P 48 x H 19
cod. 3188703

5a misura, cm L 42 x P 50 x H 31
cod. 3473519

Armadio “Jolly”, con cerniera di apertura, 
1 ripiano superiore, asta appendiabiti
cod. 3473527

cm L 65 x H 135
cod. 3473568

1

4

1

1

2

3

4

1
cm 76

cm 50

cm
 1

70

Custodia per abiti con cerniera, disponibile 
nelle misure: 

3

Contenitore porta biancheria, disponibile in 3 misure:

cm L 65 x H 100
cod. 3473550

38,32
€

3,84
€ 4,96

€

4,96
€

Custodia per 1 o 2 coperte, disponibile nelle misure: 2

cm L 60 x P 46 x H 26
cod. 3473543

cm L 50 x P 40 x H 15
cod. 3473535

10,32
€

8,72
€

7,92
€

4,16
€

APPENDIABITI

in plastica colore nero, 

con coperchio, chiusura 

con maniglie, capacità

lt 75 -  cod. 3678380

BIDONE

3 cassetti

cod. 3031572

49,90
€ 59,90

€cm 65 cm
 37

cm
 1

73

cm 20 cm 30

cm
 1

4

29,90

invece di € 48,00
sconto 37,7%

€

in acciaio 

cromato 

“Stender”, 

estensibile  

lateralmente, di 

facile montaggio, 

con ruote girevoli, 

altezza regolabile

cod. 1884147



Elettroutensili e grandi macchine
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54,90
€

299,00

invece di € 369,00
sconto 18,9%

€

16,90
€

79,90

invece di € 99,99 sconto 20%

€

per legno ”Silver 210”, potenza 1.200 W, velocità 4.500 giri/min.,
lama Ø mm 210, comando a interruttore unico, piano superiore,
taglio mm 80-120 a 45°/90°, H mm 55 - cod. 3647138

TRONCATRICE

invece di € 229,00 sconto 21,8%

179,00
€

Braccio

per paranco, 

kg 100/200

cod. 3693579

Disponibili anche:

paranco kg 100/200, 

potenza 500 W - cod. 3693546

braccio kg 300

cod. 3693553

paranco kg 200/400, 

potenza 780 W - cod. 3693520

braccio kg 500

cod. 3693561

paranco professionale kg 300/600, 

potenza 1.150 W - cod. 3693538

79,90
€

44,90
€

99,90
€

89,90
€

169,00
€

34,90

invece di € 41,99
sconto 16,8%

€

invece di € 189,00 sconto 31,7%

129,00
€

con carrucola per tiro doppio, kg 250/500, 

potenza 1.050 W

cod. 3693512

PARANCO ELETTRICO

motore 4 tempi, potenza max 3.500 W, potenza in continuo

3.000 W, 2 prese 230 V, capacità serbatoio lt 15,

raffreddamento ad aria - cod. 3904851

GENERATORE DI CORRENTE

potenza 800 W, velocità 2.950 giri/min., lama Ø mm 200, 

capacità max di taglio mm 27 a 45°, 

mm 45 a 90°, piano 

lavoro cm 50 x 35,5, 

guida parallela, 

inclinazione 

taglio 0-45°

cod. 3912375

SEGA DA BANCO

“9554 NB”, potenza 710 W, velocità 10.000 giri/min.,

mola Ø mm 115, tasto blocca disco, impugnatura 

laterale - cod. 3656907

SMERIGLIATRICE ANGOLARE

da banco, ad acqua, 

potenza 250 W,

velocità 2.950 giri/min., 

dischi Ø mm 150 - cod. 3904471

SMERIGLIATRICE DOPPIA

59,90

invece di € 69,99
sconto 14,4%

€

59,90
€

"Delta", potenza 180 W,  

velocità 9.000 orbite/min., attacco carta

con velcro, piastra mm 90 x 90 x 90

cod. 3992955

LEVIGATRICE ORBITALE

59,95
€

IDROPULITRICE + ACCESSORI
idropulitrice ad acqua fredda “K 3150 M”, potenza 1.600 W, 

pressione 20-120 bar, portata 360 lt/h, carrellata 

+ accessori: tubo alta pressione m 6, pistola 

con ugello detergente e pulsante di sicurezza, 

lancia Vario-Power, T Racer 200 (lavapatio),

spazzola, serbatoio detergente integrato

cod. 3871753

Valido dall’1-04-2011 
al 31-07-2011.

Il regolamento completo 
è disponibile c/o 

Black&Decker® Italia S.r.l. 
Numero Verde 800.213.935

Invia la cartolina e riceverai

direttamente a casa la 

Borsa Black&Decker®

“EPC 12 CAK”, batteria da 12 V, mandrino 

autoserrante Ø mm 10, velocità variabile 

0-750 giri/min., 24 regolazioni di coppia 

serraggio + 1 inserto a doppia funzione mm 50,

in valigetta - cod. 3746104

TRAPANO 
AVVITATORE

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 29,90

39,90

invece di € 44,90
sconto 11%

€

trapano a percussione “PSB 550 RE”, potenza 550 W,  velocità 3.000 giri/min.,

reversibile, mandrino autoserrante Ø mm 13 

a 2 bussole, capacità max di foratura 

calcestruzzo Ø mm 13, acciaio Ø mm 10, 

legno Ø mm 20, foratura con/senza 

percussione, impugnatura Soft Grip, 

regolazione elettronica, asta di 

profondità e impugnatura 

supplementare, in valigetta 

+ 5 punte per muro da 

mm 4-5-6-8-10 - cod. 3713294

TRAPANO A PERCUSSIONE + 5 PUNTE



Piante e macchine da giardino
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129,00

invece di € 158,00
sconto 18,3%

€

39,90

invece di € 44,99
sconto 11,3%

€

1.190,00

invece di €1.490,00 sconto 20%

€

6,95

invece di € 9,99
sconto 30,4%

€

invece di € 11,59 
sconto 31,4%

7,95
€

”Rhyncospermun

Jasminoides”, 

3 canne - cod. 4004214

GELSOMINO

cm
 9

0

49,90

invece di € 69,99 sconto 28,7%

€

149,00

invece di € 169,00
sconto 11,8%

€

vaso Ø cm 14 (escluso portavaso)

cod. 3890142

GIRASOLE

Disponibile anche

gerbera, colori assortiti, vaso Ø cm 12

cod. 3720232

“Genius Compact”, 

telaio in alluminio 

e plastica, completo 

di m 25 di tubo Ø 5/8”,

4 raccordi, lancia

e presa rubinetto

cod. 3764123

CARRELLO AVVOLGITUBO

5,95

invece di € 6,99
sconto 14,8%

€

“Petalo", in ferro, disponibile nei colori verde o canna

di fucile, nelle misure: 

cm 44 x 20, cm 54 x 20, 

cm 64 x 20 e cm 84 x 20 

BALCONIERA FISSA

Esempio:

colore canna di fucile, 

cm 44 x 20 - cod. 3251717

invece di € 8,99 
sconto 17%

7,45
€

9,45
€

Disponibile anche regolabile

Esempio: colore canna di fucile, 

cm 44 x 20 - cod. 3251790

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 119,00
FINANZIAMENTO

A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 23,90

"Alpina A 460 WSG", motore Alpina, ruote alte, 

cilindrata 150 cc, larghezza taglio cm 48, 

altezza taglio mm 27/80, capacità cesto di

raccolta lt 55, ideale per superfici fino 

a mq 1.400

cod. 3999919

RASAERBA A SCOPPIO

239,00

invece di € 269,00
sconto 11%

€

rasaerba elettrico “GR 3400-QS”, telaio in ABS,

potenza 1.200 W, larghezza taglio cm 34 regolabile

centralizzata, altezza taglio mm 23/63, capacità cesto

di raccolta lt 35, ideale per superfici fino a mq 500 

+ tagliabordi elettrico "GL 250-QSW”, 

potenza 250 W, larghezza taglio cm 23, 

avanzamento automatico del filo di taglio

cod. 3999844

RASAERBA ELETTRICO
+ TAGLIABORDI ELETTRICO

11,95

invece di € 19,59
sconto 39%

€

3,45

invece di € 4,59
sconto 24,8%

€

cm
 1

20
 

2,45
€

invece di € 3,59 
sconto 31,7%

2,45
€

“135 96-S”, motore Briggs&Stratton, scarico laterale, potenza a 3.600 giri/min. 13,5 Hp,

cilindrata 344 cc, scocca in metallo, taglio bilama larghezza cm 96, altezza taglio

mm 25/100, trasmissione Trasmatic 6 marce avanti + 6 retro, ideale per superfici fino 

a mq 4.000 - cod. 3756723

TRATTORINO

“LUX”, motore 2 tempi, 

cilindrata 41,5 cc, 

potenza 1,7 Hp, 

asta Ø mm 26 x L cm 150

cod. 3756749

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO

set “Portonovo”, composto da: 

2 cassette in plastica, 

cm 50 x 20, con sottocassette 

+ 2 balconiere regolabili, 

in metallo - cod. 3386844

2 CASSETTE
+ 2 BALCONIERE REGOLABILI

"LUX", programmabile fino a 6 cicli di irrigazione 
giornalieri, con sensore di umidità, display LCD, 
alimentazione con 2 batterie da 9 V (non incluse) - cod. 3986213

CENTRALINA ELETTRONICA

su canna, vaso Ø cm 16 

cod. 3767977

BOUGANVILLA
"Sinensis", vaso Ø cm 14

(escluso 

portavaso)

cod. 4015707

IBISCUS
"Macranta", fiore grande, vaso Ø cm 15

cod. 3930690

GERANIO



Arredo giardino

14

Disponibile anche 
set colore verde

74,90

invece di € 109,00
sconto 31,2%

€

179,00

invece di € 219,00
sconto 18,2%

€

125,00

invece di € 149,00
sconto 16%

€

Dondolo, copertura 

100% poliestere 

colore bianco - cod. 3848686

14,90

invece di € 18,99
sconto 21,5%

€

verde - cod. 2732451 15,90
€ verde - cod. 3524568 29,90

€

cm 170/195/220

cm 95cm
 7

3

colore verde, con 

decoro pietra

cod. 2732147 175,00
€

colore bianco, con decoro 

terracotta

cod. 3647393

colore verde

cod. 2575074

colore bianco

cod. 2575066

135,00
€

169,00
€

cm 340 

cm
 2

44

cm
 2

60

cm 120

cm 80cm
 7

1
cm 160

cm
 7

4

cm 57

cm 61

cm
 9

6

cm 80

cm80cm
 7

3

Piano in vetro

cm 150/210

cm 90cm
 7

3

cm
 1

76

cm 135

“Splendida”, in resina,

con braccioli, impilabile,

disponibile nei colori:

bianco - cod. 2732444

POLTRONA

rettangolare “President Tris”, 

2 prolunghe, con foro porta ombrellone, 

disponibile nelle versioni:

TAVOLO 
ESTENSIBILE

colore grigio

SET 
IN ACCIAIO

con struttura in alluminio, 

colore grigio chiaro

SET IN WICKER

24,90

invece di € 34,99
sconto 28,8%

€

Tavolo

pieghevole

cod. 3995073

219,00

invece di €299,00
sconto 26,7%

€ 169,00

invece di €229,00
sconto 26,2%

€
cm 193,6

Sedia pieghevole, 

con braccioli

cod. 3848694

SET IN LEGNO 
DI EUCALIPTO

Tavolo estensibile

cod. 3996659

Sedia pieghevole, 

con braccioli, regolabile

in 7 posizioni - cod. 3996634

SET IN LEGNO 
DI PINO

Tavolo rettangolare, 

piano in vetro

cod. 3995222

Sedia

con braccioli

cod. 3995461

64,90

invece di € 79,99
sconto 18,8%

€

49,90

invece di € 69,99
sconto 28,7%

€

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 129,90

32,75
€

set in resina colore bianco, composto da: 
tavolo "Rodi" quadrato - cod. 3523990

+ 4 sedie monoblocco ”Tressi”, 
impilabili, con braccioli - cod. 3523883

TAVOLO + 4 SEDIE

Sedia impilabile

con braccioli

cod. 3995560

“Stoccolma”, tipo Blockhaus, in legno di conifera spessore mm 28, tetto e 

pavimento in legno massiccio spessore mm 19, 

porta doppia e finestra (plexiglass escluso), 

serratura, guaina 

bituminosa

cod. 3539707

CASETTA

cm 54cm 57,7

cm
 9

3,
5

invece di € 99,99 sconto 30%

69,90
€

cm
 65

,5

cm 62

cm
 1

07

26,90

invece di € 29,99
sconto 10,3%

€

1.299,00

invece di €1.599,00 sconto 18,7%

€

bianco - cod. 3524030

POLTRONA
”Venezia”, in resina, pieghevole, regolabile 

in 5 posizioni, con ruote, disponibile nei 

colori:

27,90

invece di € 31,05 sconto 10%

€



Barbecue, gazebo e piscine
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37,90

invece di € 49,99
sconto 24%

€

_

139,00

invece di € 159,00
sconto 12,5%

€

119,00

invece di € 150,99
sconto 21%

€

59,90

invece di € 74,99
sconto 20%

€

1.499,00

invece di €1.699,00 sconto 11,7%

€
Con pompa
filtro a sabbia

Ø cm 508

cm
 1

24

59,90

invece di € 89,99 sconto 33,4%

€

cm 330

cm 330

cm
 2

80 cm 330 x 330 x H 280

invece di € 229,00 sconto 26,2%

169,00
€

GAZEBO
“Space”, struttura in 

acciaio, telo in poliestere 

colore ecrù 300 gr/mq 

cod. 3995271

BARBECUE 
IN MURATURA
da giardino "Minorca" a carbonella, 

con cappa, in conglomerato cementizio 

refrattario, piano di lavoro 

tinto nell'impasto, parabrace

in metallo, superficie di 

cottura 68 x 40, griglia 

regolabile in 3 posizioni, 

peso kg 290 - cod. 3996980

Ø cm 300

rotondo, carrello 

in acciaio verniciato 

e legno, 2 ripiani di 

appoggio fissi, superficie 

di cottura  Ø cm 48,5, 

peso kg 5 - cod. 3848421

BARBECUE A 
CARBONELLA

cm 72 cm 53 

cm
 9

1

cm 84 cm
 58

cm
 2

10

3 posti, telaio 

in acciaio

colore verde, 

cuscini 

100% poliestere

colore verde 

e bianco

cod. 3848652

DONDOLO

barbecue a carbonella rotondo 

"Compact Kettle", colore nero,

Ø cm 57 - cod. 3997491

+ custodia standard "Weber"

per barbecue Ø cm 57, impermeabile

cod. 3781390

BARBECUE 
A CARBONELLA
+ CUSTODIA

cm 80

cm 200

cm
 7

6

cm 25

cm 200

cm
 4

6

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE
(vedi ultima pagina volantino)

€ 149,90

cm 300

cm 300

cm
 2

65

Completamente 
richiudibile

VASTO ASSORTIMENTODI PRODOTTI PER IL TRATTAMENTO CHIMICO DELL’ACQUADELLE PISCINE

"Sequoia", tonda, in PVC effetto legno, con pompa filtro a 

sabbia (potenza 470 W, portata 6.000 lt/h), clorinatore 

Combo, scaletta, telo base, telo di copertura, kit di pulizia

Deluxe (spazzola standard, asta H cm 279, 

retina a sacco, testa aspiratrice, 

skimmer) - cod. 3998077

PISCINA FUORI TERRA

struttura in alluminio, 
telo in poliestere 180 gr/mq, 
completamente richiudibile,
disponibile nei colori: 
verde - cod. 2769347 / blu - cod. 2769354

GAZEBO

74,90

invece di € 99,99
sconto 25%

€

OMBRELLONE
a braccio, palo in alluminio 

Ø mm 42/48, 6 stecche,

telo in poliestere 160 gr/mq,

manovella, 

disponibile 

nei colori:

verde

cod. 3995412

ecrù

cod. 3995388

cm 170

cm 110

cm
 1

5367,90

invece di € 84,99
sconto 20%

€

richiudibile, in legno e metallo, composto da:

tavolo + 2 panche

cod. 3868353

SET BIRRERIA
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I CENTRI OBI IN ITALIA:
ABRUZZO:

• Avezzano (AQ), S.S. Tiburtina Valeria km 112 • Sambuceto (CH), Via Po,
fronte Centro Comm. d’Abruzzo

EMILIA ROMAGNA:
• Carpi (MO), presso Centro Comm. Il Borgogioioso, Via dell’Industria 
• Fidenza (PR), adiacente a Fidenza Village Outlet Shopping • Fiorano
Modenese (MO), Via Flumendosa • 

�
Imola (BO), Centro Comm. La Scala 

• Modena Est, Via Emilia Est, 1381 • Modena Ovest, adiacente Centro
Comm. GrandEmilia • Piacenza, Centro Comm. Gotico, Via Emilia
Parmense, 147 • Ravenna, Via Faentina • Reggio Emilia, Via F. Ferrari 
• Rimini, Via Nuova Circonvallazione 

FRIULI VENEZIA GIULIA:
• Udine-Reana del Rojale, Via Nazionale, 21/3-4

LAZIO:
• Guidonia (RM), presso Centro Comm. Tiburtino Shopping Center, S.S. 5 
• Latina, Via Padre Sant’Agostino • Roma, Fontana Candida, Via Casilina
km 15,300 ang. P.le Van Gogh • Viterbo, Viale Francesco Baracca

LOMBARDIA:
• Brescia-Castenedolo, Loc. Fascia d’Oro • *Brescia-Roncadelle, Via
Mandolossa • Como-Montano Lucino, Via Valtellina ang. Via delle Industrie 
• Desenzano del Garda (BS), Complesso Comm. Le Vele • Lecco-Malgrate,
Via Provinciale • Legnano (MI), Via Saronnese • Somma Lombardo (VA),
Centro Comm. Il Gigante, Via Soragana, 1

MARCHE:
• Ancona, Loc.Baraccola Est, Via G. Pastore, 9 • Pesaro, Uscita autostrada A14

PIEMONTE: 
• Asti, Corso Torino, uscita autostrada Asti Ovest • Biella-Ponderano, Via
Carlo Mino ang. S.S. 143 • Cuneo, Loc. Madonna dell’Olmo, Centro Comm. La
Grand’A • Romagnano Sesia (NO), uscita A26 Romagnano S./Ghemme 
• Torino-Grugliasco, Centro Comm. Le Gru • Torino-Rivalta, Via G. Gozzano
ang. Via Torino

TOSCANA:
• Arezzo, Via Amendola • Empoli (FI), Centro Empoli, Uscita Superstrada FI-PI-LI
• *Grosseto, Via Aurelia Nord • Montecatini (PT), Centro Comm. Ipercoop
Montecatini • Montevarchi (AR), Via dell’Oleandro, fronte Ipercoop 
• Navacchio (PI), Centro dei Borghi • Prato, Via Galcianese, adiacente Centro
Comm. Coop • Sesto Fiorentino (FI), Centro Comm. Sesto, Via Petrosa

TRENTINO-ALTO ADIGE:
• �*Bolzano, Via Copernico, 15 • �*Bressanone-Varna (BZ), Via Konrad
Lechner 5/A • *Merano (BZ), Via Nazionale, 94 • Trento, Via del Brennero

UMBRIA:
• Perugia, Strada Corcianese, Loc. Ellera Scalo

VENETO:
• Affi (VR), Grand’Affi Shopping Center • Castelfranco Veneto (TV), Centro
Comm. I Giardini del Sole •  Mestre (VE), Via Don Tosatto • Sona (VR), La
Grande Mela Shoppingland

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di garanzia
dei prodotti acquistati, sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i Punti Vendita OBI.

Sul sito www.obi-italia.it

trovi informazioni, servizi
e ti puoi iscrivere

alla newsletter gratuita per ricevere
prima di tutti promozioni e novità!

I NOSTRI SERVIZI

Per servirvi meglio vi preghiamo di segnalare 
eventuali disservizi scrivendo a: info@obi-italia.it

Taglio legno
gratuito
Bordatura 
legno

Tintometro
gratuito

Consegna
a domicilio

Pagamento
rateale

Parcheggio

Pago Bancomat
Carte di Credito
Assegni e 
fatture 
su richiesta

Assistenza
post vendita
Cambio merce
no problem

Climatizzazione

su tutti i prodotti presenti nel volantino,
valido dal 21/4 al 15/5/2011, con prezzo

di acquisto a partire da € 200

TAN 0% e TAEG variabile in funzione delle spese di incasso:
€ 1,50 per ogni rata o € 1,00 per ogni RID su banche 

Gruppo MPS. Imposta di bollo esclusa.

*Salvo approvazione della società finanziaria229,00

invece di € 269,00
sconto 14,8%

€

invece di € 69,99 sconto 28,7%

49,90
€

Disponibile anche potenza 12.000 BTU/H in raffrescamento, 
12.500 BTU/H in riscaldamento, capacità di 
deumidificazione 1,2 lt/h - cod. 3890258

179,00

invece di € 209,00 sconto 14,3%

€

“Turbo Swirl", 6 pale colore acero Ø cm 76, 3 velocità,

1 luce attacco E14, potenza 60 W

(lampadina esclusa)

cod. 3864535

VENTILATORE DA SOFFITTO

"Pearl", 4 pale reversibili colore bianco/acero chiaro Ø cm 105,

3 velocità, 3 faretti attacco GU10, potenza 50 W

(lampadine escluse)

cod. 4018222

VENTILATORE DA SOFFITTO

potenza 12.000 BTU/H, espulsione automatica della 

condensa, capacità di deumidificazione 1,8 lt/h, 

deumidificazione indipendente, timer 24 h, display LED,

funzione auto restart e auto diagnosi, telecomando,

tubo estensibile, set accessori per balcone e finestra

cod. 3890282

CLIMATIZZATORE PORTATILE

199,00
€

Esempio:

luce calda, attacco E27, 

potenza 11 W - cod. 3843208

3,95

invece di €5,29
sconto 25,3%

€

a 3 tubi, ultra compatta, luce calda e luce fredda,

attacco E14 ed E27,

nelle potenze 5, 7 e 11 W

Orari e numeri di telefono 
sono disponibili al Numero Verde

o sul sito www.obi-italia.it

* Non partecipa all’iniziativa promozionale
� Non sono disponibili piante e fiori in vaso o recisi

89,90

invece di € 109,00
sconto 17,5%

€

MINI LAMPADINA A
RISPARMIO ENERGETICO

“Portland”, 4 pale reversibili Ø cm 105, 3 velocità, 

1 luce attacco E27, potenza 60 W (lampadina esclusa), 

disponibile con pale nei colori: 

bianco/pino sbiancato

cod. 3864485

nero/mogano

cod. 3864592

VENTILATORE DA SOFFITTO

invece di € 39,99 sconto 25,2%

29,90
€

“Princess Direct”, 4 pale reversibili

Ø cm 105, 3 velocità, 3 faretti attacco E14, 

potenza 40 W (lampadine escluse), 

disponibile con pale nei colori: 

bianco/pino sbiancato 

cod. 3864519

nero/mogano

cod. 3864410

VENTILATORE DA SOFFITTO

69,90

invece di € 79,99
sconto 12,6%

€39,90

invece di € 54,99
sconto 27,4%

€

monosplit, on-off, con pompa di calore, classe energetica A/A, 
filtro a carboni attivi, deumidificazione indipendente, funzione 
auto-restart, funzione notturna, potenza 9.000 BTU/H in 
raffrescamento, 9.500 BTU/H in riscaldamento, capacità di 
deumidificazione 1 lt/h - cod. 3890241

CLIMATIZZATORE

VENTILATORE DA SOFFITTO
struttura cromo satinato, 5 pale in plexiglass

trasparente Ø cm 120, 3 velocità, 

1 luce attacco E27, potenza 60 W

(lampadina esclusa), 

meccanismo 

estate/inverno, 

con telecomando

cod. 3449725

FINANZIAMENTO
A TASSO 0%

AL MESE
PER 10 MESI

+ SPESE ACCESSORIE

€ 22,90


